

Отзыв

**на автореферат диссертации Хоменко Виктории Владимировны
«Особенности формирования и реализации региональных инвестиционных
проектов в условиях модернизации экономики», представленной на
соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная
экономика)**

В диссертационном исследовании автор поднимает вопрос о формировании новой эффективной модели экономического развития страны, учитывающей модернизационные преобразования в экономике и потенциал национальных конкурентных преимуществ экономической системы. Формирование инновационной модели развития в определяющей мере зависит от эффективности проведения в стране и ее регионах инвестиционной деятельности, при этом регион является наиболее важным звеном в инвестиционной цепочке. Важной составляющей успешной реализации инвестиционной деятельности являются региональные инвестиционные проекты, направленные на стимулирование модернизационных преобразований в экономике и создание предпосылок для устойчивого экономического роста.

В настоящее время недостаточно проработаны теоретические, и практические аспекты инвестиционной деятельности, а вопросы формирования и реализации региональных инвестиционных проектов, учитывающих модернизационные импульсы экономики и достижение целей социально-экономического развития региона, остаются недостаточно изученными.

Диссидентом представлена авторская систематизация теоретических подходов, раскрывающих особенности инвестиционной деятельности в пространстве региона в координатах «пространство – время», с научным применением таких базовых категорий, как «инвестиции», «регион», «проект», позволяющая содержательно интерпретировать сложное понятие «региональная инвестиционная деятельность».

Проведен анализ, и обобщение различных теоретико-методических подходов к исследованию инвестиционной деятельности в экономическом пространстве региона предложен компаративный научный подход к управлению инвестиционной деятельностью, учитывающий особенности формирования и реализации инвестиционных проектов и приоритеты регионального инвестирования в условиях модернизации экономики.

В диссертационной работе предложен алгоритм формирования и реализации региональных инвестиционных проектов, основывающийся на использовании положений системного подхода, применении ряда методов и методик, учитывающих специфику региональной инвестиционной деятельности.

Вместе с тем, судя по автореферату, работа не лишена замечаний. Нам представляется, недостаточно уделено внимание роли региональных инвестиционных проектов в обеспечении сбалансированного социо-экологического региона.

В целом выполненная работа производит благоприятное впечатление, обладает высокой научной и практической значимостью, а приведенное замечания не влияют на высокую оценку диссертационной работы. Автореферат диссертации полностью отражает высокую степень достоверности результатов проведенных исследований.

Диссертационная работа на тему: «Особенности формирования и реализации региональных инвестиционных проектов в условиях модернизации экономики» отвечает всем требованиям, установленным положением о присуждении ученых степеней (постановление Правительства РФ №842 от 24.09.2013 г.) для диссертаций, представленных на соискание ученой степени кандидата экономических наук. Автор работы Хоменко Виктория Владимировна заслуживает присуждение ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Даванков Алексей Юрьевич, доктор
экономических наук 08.00.04 –
(региональная экономика), профессор,
профессор кафедры экономической
теории и регионального развития
ФГБОУ ВО «Челябинский
государственный университет»



Дата 19.11.2020



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Челябинский государственный университет», профессор кафедры экономической теории и регионального развития
Почтовый адрес: 454021, Российской Федерации, г. Челябинск, ул. Бр. Кашириных, д. 129.

Контактный телефон: (8351) 7997072
Электронная почта: iserp@csu.ru

Подпись

Даванков А.Ю.
А.Ю. Даванков

удостоверяю